

A doua vizită de evaluare reciprocă între experți în cadrul proiectului BioGov a avut loc în zona Valle din regiunea Västra Götaland, Suedia, în perioada 10 - 14 iunie 2019. Gazda întâlnirii a fost Consiliul Administrativ al Ținutului Västra Götaland iar reprezentanții țărilor participante au fost A.P.M. Mureș (România), Fundația ADEPT Transilvania (România), Institutul Forestier Sloven (Slovenia), Serviciul Forestier Sloven (Slovenia), Regiunea Lodzkie (Polonia), Institutul de Studii Teritoriale (Spania) și Provincia Fryslan (Țările de Jos, Olanda).

Pe parcursul sesiunii, la întâlniri au mai participat și stakeholderii partenerilor din Suedia: Asociația Vallevägen (o asociație care activează pentru antreprenoriat și dezvoltarea zonei Valle); Administrația sistemului de transport suedez; reprezentanții Asociației dintre orașele Istrum, Eggby și Öglunda; Sten Catoni (agricultor / fermier și proprietar de teren din zonă); Agenția forestieră suedeză; reprezentanți ai Municipality din Skara; Jens Rydell (lector în zoologie și expert în studiul lilieciilor); managerul Centrului de conferințe Flämslätt și Societatea suedeză pentru conservarea naturii.

Participanții au luat parte la vizite în teren, astfel: la Sântorp - Höjentorp și la Backgården - întâlniri cu fermierii din zonă, la Rezervația naturală Vingängen - întâlnire cu Agenția Forestieră Suedeză și reprezentanți ai municipalității Skara, la Lacul Hornborga - renumit pentru odihna și migrația păsărilor și în împrejurimile Flämslätt - în compania unui expert chiropterolog, combinate cu ateliere de lucru privind infrastructura verde și conservarea biodiversității prin măsuri de bune practici în acest domeniu.

Participanții au contribuit astfel la stabilirea celor mai bune practici și metode de consolidare a infrastructurii ecologice din zona Valle, prin împărtășirea experiențelor și metodelor din propriile țări.

Cea mai bună practică identificată a fost angajarea activă a părților interesate și dialogul reciproc continuu între diferite organisme, care să ducă la o cooperare și o coordonare constructivă. Menținerea și aprofundarea acestora au fost considerate esențiale pentru păstrarea biodiversității și a dezvoltării locale în zonă.









